

সোনালী ব্যাংক পিএলসি

বিশ্বস্ত ও স্মার্ট

স্মারক নং- জিএমও-ঢাকা-সিউথ/এইচআরএমডি/এনওসি/১৬/ ১১১২

তারিখ : ০৩-০৪-২০২৪

বিষয় : জনাব ইসরাত জাহান, পিতা- শাহ আলম চৌধুরী, মাতা- আনোয়ারা বেগম - এর আর্ন্তজাতিক পাসপোর্ট নবায়ন করার জন্য বিভাগীয় অনাপত্তি প্রদান প্রসঙ্গে।

জনাব ইসরাত জাহান (জি-৩৫৫৬৭), সোনালী ব্যাংক পিএলসি, শিল্প ভবন কর্পোরেট শাখা, ঢাকা এর স্থায়ী পদে এসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার হিসেবে নিযুক্ত আছেন। তাঁর একটি আর্ন্তজাতিক পাসপোর্ট (পাসপোর্ট নং- EE0121921) নবায়নের আবেদনপত্র প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য এতদসঙ্গে প্রেরিত হলো। পুলিশ বিভাগের মাধ্যমে ইতিপূর্বে তাঁর পূর্ব পরিচয় ও চরিত্র প্রতিপাদিত হয়েছে এবং তাঁর বিরুদ্ধে কিছুই বলার নাই।

২। আবেদনকারীর জাতীয় পরিচয় পত্র নম্বর : ৪৬৩৩৭৬৩৪০৬

৩। আবেদনকারীর অবসর গ্রহণের তারিখ : ১৫-০৫-২০৩৩

৪। আবেদনকারী অদূর ভবিষ্যতে সরকারী/ব্যক্তিগত কাজে বিদেশ গমনে ইচ্ছুক এবং তাঁকে ছুটি দেওয়া হবে। তাঁর বিদেশে অবস্থানকালীন অনুপস্থিতি কর্মরত বলে বিবেচিত হবে বিধায় তাঁকে ছাড়পত্রের অবাধ সুবিধাসমূহ প্রদানে কোন আপত্তি নাই।

৫। আবেদনকারীর পরিবারবর্গের বিবরণ (নির্ভরশীল স্বামী/স্ত্রী এবং ১৫ বছরের নিচে অপ্ৰাপ্তবয়স্ক সন্তানদের পাসপোর্ট করার ক্ষেত্রে প্রযোজ্য) :

ক্র: নং	নাম	সম্পর্ক	জন্ম তারিখ ও বয়স
-	-	-	-

৬। উক্ত আবেদনকারী এবং তার পরিবারের সদস্যবৃন্দ জন্মসূত্রে বাংলাদেশের নাগরিক।

৭। অনাপত্তি সনদ (NOC)-টি একবার ব্যবহারযোগ্য এবং ইস্যুর তারিখ হতে ০৬ (ছয়) মাস পর্যন্ত কার্যকর থাকবে।



এন,ও,সি প্রদানকারী কর্মকর্তার
নামসহ সীল
(মন্ত্রণালয়/অধিদপ্তর/পরিদপ্তর/বিভাগ/
কর্পোরেশন এর প্রধান কর্মকর্তা/
কমপক্ষে জেলার প্রধান কর্মকর্তা)

স্বাক্ষর : স্বা/-

নাম : মোহাম্মদ বোরহান উদ্দিন আহম্মদ

পদবী : এসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার

মোবাইল নম্বর : ০১৭১২৫৯৩৪৮৮

টেলিফোন নম্বর : ০২৪৭১১৯৪৬২

ওয়েব এড্রেস : www.sonilibank.com.bd

ই-মেইল নম্বর : gmdhaka2@sonilibank.com.bd

প্রাপক,

পরিচালক/উপ-পরিচালক/সহকারী পরিচালক

বিভাগীয় পাসপোর্ট ও ভিসা অফিস/আঞ্চলিক পাসপোর্ট অফিস

কেরানীগঞ্জ, ঢাকা/উত্তরা, ঢাকা/পাসপোর্ট অফিস, সেনানিবাস/ ঢাকা পূর্ব (আফতাবনগর)/

ঢাকা পশ্চিম মোহাম্মদপুর/পাসপোর্ট অফিস, সচিবালয়/নারায়ণগঞ্জ/মুন্সীগঞ্জ/নরসিংদী।

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরিত হলো :

০১। ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, হিউম্যান রিসোর্স ম্যানেজমেন্ট ডিভিশন, অফিসার ম্যানেজমেন্ট ডিপার্টমেন্ট (শাখা-১), সোনালী ব্যাংক পিএলসি, প্রধান কার্যালয়, ঢাকা।

০২। ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, সোনালী ব্যাংক পিএলসি, শিল্প ভবন কর্পোরেট শাখা, ঢাকা। ইহা তাঁদের ০২-০৪-২০২৪ তারিখের চ১৫ সংখ্যক পত্রের সূত্র বহন করে।

এসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার